
¿Cuáles son las tablas de multiplicar y cómo se construyen?
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	 En un joyero hay 2 collares. En cada 
collar hay 10 perlas.

 grupos de  

 1  5  

 grupos de  

 1  1  5 

	 En un florero hay 3 flores. Cada flor 
tiene 4 pétalos.

4   	 Razona. Realiza un dibujo para cada situación. Luego, completa.

5   	 Resuelve problemas. Organiza los helados de diferentes formas, los grupos deben 
tener el mismo número de elementos. Luego, completa.

Hay  helados en total.

 grupos de  helados.

 grupos de  helados.

 grupos de  helados.

 grupos de  helados.

 grupos de  helados.




